

炼钢一厂落实措施确保职工安全度夏

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 为进一步做好夏季职工劳动保护工作,保障职工在劳动过程中的安全健康,炼钢一厂落实多项措施,抓好抓实防暑降温工作,确保职工安全度夏。

围绕“送清凉、送服务”主题,该厂加强组织领导,把广大职工的满意度放在工作的首位,优化防暑降温设施配置,以空调、电风扇、热水器等防暑降温设施为重点,组织有关部门对全厂防暑降温工作落实情况进行全面检查,以确保防暑降温设备、设施完好率、运转率达到100%。同时,通过召开防暑降温研讨会,广泛了解和掌握高温岗位职工的新需求、新建议,针对存在问题,及时予以整改和解决,力求通过强化措施落实,有效改善职工作业条件,为一线岗位职工创造良好的工作生产环境,使全体职工安全、健康地度过高温暑期。

该厂一方面建立防暑降温竞赛档案,规范监督和管理,细化防暑降温应急预案,提高应急处置能力,积极组织协调夏季防护用品的采购,及早将药品、茶叶等防暑物品足额发到了职工手中,另一方面积极加强防暑降温知识的宣传、学习,提高广大职工对夏季防暑降温工作重要性的认识。对现场的饮水设施、供水点情况进行摸底,全方位做好后勤保障工作,要求各单位合理安排职工休息、休假、疗养等,避免因岗位缺员而造成职工连班,确保每一个生产岗位职工都能得到充分休息,实现夏季高温期间生产经营的稳定、高效运行目标。

干部人事动态

任命(聘任):

杨连宏同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司系统创新部副部长(正处级)。

王刚同志为山西太钢不锈钢股份有限公司热连轧厂厂长、党委委员、书记。

李晓武同志为太原钢铁(集团)不锈钢工业园有限公司经理、党支部委员、书记。

白灵宝同志为山西太钢集团先进材料工程技术研究院有限公司总经理、党委书记。

肖小华同志为山西太钢集团先进材料工程技术研究院有限公司副总经理。

张建新同志为山西太钢集团先进材料工程技术研究院有限公司总工程师。

王立群同志为山西太钢集团先进材料工程技术研究院有限公司副总经理。

李新立同志为山西太钢集团先进材料工程技术研究院有限公司党委副书记、纪委书记、工会代主席。

免去(解聘):

李晓武同志的太原钢铁(集团)有限公司、

山西太钢不锈钢股份有限公司办公室副主任(正处级)职务。

王刚同志的山西太钢不锈钢股份有限公司制造与质量管理部常务副部长(正处级)职务。

杨连宏同志的山西太钢不锈钢股份有限公司热连轧厂厂长、党委书记、委员职务。

王百东同志的山西太钢不锈钢股份有限公司自动化公司经理、党委书记、委员职务。

王喜洪同志的太原钢铁(集团)不锈钢工业园有限公司经理、党支部书记、委员职务。

2015年6月19日



■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 运球、抢断、快攻、防守、远距离投篮命中……“好!”高水平的发挥博得阵阵掌声,比赛现场高潮迭起,气氛热烈,这是今年以来峨口铁矿组织的首场“和谐杯”篮球赛场景。

此次篮球比赛活动的开展旨在持续推进和谐矿山建设,活跃职工群众业余文化生活,

始。比赛既是竞技水平的比拼,也是对队员体能、反应力、素质的考验。赛场上,队员们精神饱满、顽强拼搏、密切配合、攻防有序,尽管运动员们个个汗流浹背,但大家丝毫没有退却,积极拼抢,顽强搏杀,发挥技术较好、素质较高的优势,无论是个人突破、接转传球,还是篮板抢球等都表现得精彩激烈、扣人心弦。

峨矿篮球赛促和谐鼓士气

增强职工队伍凝聚力和团队精神,进而为打赢生存保卫战、全力全速全面构建新常态下的公司竞争力提供精神动力。

此次篮球比赛与往常不一样的是中煤三建和中国华冶两支外协单位篮球爱好者的参与,该矿项目部、峨矿联队与外协队伍之间进行了循环赛。随着裁判一声哨响,比赛正式开

展。此次篮球友谊赛,增进了本单位与外协单位和谐合作的友情,为双方更好地团结协作、圆满完成工作任务奠定了基础,也是队员之间的经验交流赛,既锻炼了职工体魄,传递了正能量,提高了篮球爱好者的职业技能,又促进了矿山职工体育文化活动的蓬勃开展。

■通讯员 周秀弟 报道

气体公司

组织健步走

■通讯员 刘晓梅 报道

本报讯 在气体公司厂庆来临之际,该公司工会组织员工开展健步走活动。

活动当天,参加健步走的员工到达森林公园东门,逆时针方向走一圈,全长大约6公里。员工们或结伴同行,或三两成群,共有120余人参加了活动,全程最快的用时30分钟,最慢的也在一小时结束了行程。大家一张张开心的笑脸,不仅展示了朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,同时,进一步释放了职工的工作压力,增强了员工的凝聚力。

本报讯 为预防暑期高温对职工造成的伤害,东山矿管带机作业区提前做好防暑降温送清凉工作,切实保障职工的身体生产和安全。

首先,该作业区利用宣传管理看板及宣传图片等媒介广泛宣传防暑降温安全常识,组织职工学习、宣传《劳动法》《安全生产法》《职业病防治法》等有关安全知识,提高职工对防暑降温认知度,掌握中暑后的救治方法,增强职工自我防暑能力。

其次,该作业区结合岗位特点,要求职工严格暑期作业标准和作业纪律,班前充分休息,班中按规定着装和正确使用防护用品,合理调整作业时间。特别是管带机巡检工沿线巡检管带机支架线路长,避开高温时间,做好作业间歇,防止职工疲劳和中暑,为巡检工巡检时间特作出安排,及时为巡检工配备防暑降温饮品,保证岗位工开水跟随现场,确保职工及时饮用。同时在作业现场操作室内准备了消暑药品。

此外,该作业区展开了防暑降温的自查与互查活动,对岗位现场的通风降温设施进行了一次详细全面的检查,并对空调制冷运行不畅的设施进行及时维修。生产现场特别是空压站夏季温度急剧升高,为降低该站温度,新增轴流风机,确保空压机房内空气对流,切实为职工打造了安全、清凉的工作环境,确保高温季节职工的身心健康。

东带机作业区保障暑期职工身心健康



为做好防暑降温工作,近日,冷轧硅钢厂将汽水、绿豆、冰糖、白糖等发放到生产一线职工手中,确保他们的身体健康。图为发放时的场景。岳九成 摄

基层你我他

■通讯员 王虎山

熟悉王华峰的人都知道,他有“三快”:说话语速快,好像冬枣一样嘎嘣脆,绝不吞吞吐吐浪费时间。走路快,双腿就像踩了风火轮,疾步如飞,绝不磨磨蹭蹭。办事速度快,绝对立竿见影。王华峰脚踏实地、身先士卒、一丝不苟的工作表现让他获得了很多荣誉,当2015年热连轧厂“五一劳动明星”的大红彩带挂在他身上时,不禁为他喝彩,这份荣誉他当之无愧。

加热炉是整个轧线的龙头作业区,点多面广任务重而繁

忙。王华峰作为作业长肩上的担子可想而知,对内他要求职工严格遵守安全制度、严格遵守加热炉工艺制度,并且进行指标的跟踪与分析,提高加热质量,提高燃烧效率,降低煤气消耗。对外他积极与相关单位沟通协调,及时解决燃烧系统故障,更加合理化燃烧系统的控制方法。

加热炉发生故障,王华峰都是第一时间赶到现场。有一次板坯掉入装料前室,在所有安全措施到位的情况下,他跳入装料前室进行处理,由于现场空间狭窄,作业环境有限,以及故障复杂难度大,王华峰在

前室整整处理了几个小时。装料前室虽然在炉后没有燃烧烧嘴,但是温度很高,故障处理完王华峰的双脚烫起了一层水泡。遇到检修,他更是拼命三郎,很多事情都亲力亲为,做到心中有数,遇上棘手的检修他更是几天几夜工作在第一线。

激烈的市场竞争更加凸显质量的重要性,为了解决不锈钢等关键钢种的表面缺陷,王华峰和大家无数次在现场一个个调整煤气手动阀门、煤气脉冲、空气脉冲、空煤气流量调节阀、烟道挡板等燃烧系统的控制精度,力求保证燃烧的精准,为质量保驾护航。

“三快”明星